



Bielawa, dnia 16 stycznia 2020 r.

IZ.271.4.2020.2.AJ

W związku z ogłoszonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego na „Wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego przebudowy drogi gminnej ul. Nowobielawskiej i ul. Sowiej w Bielawie” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych BZP Nr 501331-N-2020 do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zamawiający nie podał w SIWZ podstawowych informacji potrzebnych do wyceny prac projektowych. Brak informacji dotyczącej długości dróg, docelowej szerokości dróg, klasy dróg, ilości działek do podziału. Są to podstawowe informacje (mające zasadniczy wpływ na cenę oferty - wartość projektów branży mostowej, oraz projekty podziału gruntu mogą znacznie przekroczyć wartość projektów drogowych i instalacyjnych), które w sposób jednoznaczny określają zakres przedmiotu zamówienia. Zamawiający musi w sposób jednoznaczny i precyzyjny określić przedmiot zamówienia. Żądamy określenia podstawowych informacji o zakresie zamówienia w SIWZ.

Odpowiedź nr 1

Informacja o długości drogi została podana w odpowiedziach na pytanie nr 1. Szerokość jezdni od 3,50 m do 6,0 m. Klasa drogi nie ulega zmianie - klasa drogi – D. Ilość działek do podziału wynikać będzie z opracowanej dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zamierza przebudować istniejące zjazdy i mosty na cieku wodnym?

Odpowiedź nr 2

Nie.

Pytanie nr 3

Zamawiający w sposób nierealny, niezgodny z terminami uzyskiwania decyzji administracyjnych - określił termin wykonania umowy. Realne terminy uzyskania:

- pozwolenia wodno prawnego to 10 miesięcy,
- wykonania map DCP - minimum 2 miesiące,
- Uzyskanie warunków przebudowy i budowy sieci i uzgodnienie ostatecznych projektów to min. 3 miesiące,
- Uzyskanie prawomocnej decyzji środowiskowej to min. 4 miesiące,
- uzyskanie prawomocnej decyzji o pozwoleniu na budowę w procedurze ZRID - to minimum 3 miesiące.

Należy zauważyć, że złożenie wniosku o wydanie pozwolenia na budowę może nastąpić po uzyskaniu wszystkich wymaganych prawomocnych decyzji i uzgodnień.

Sporządzenie operatów wodno prawnych i wniosku o decyzje środowiskowe może nastąpić po wykonaniu map do celów projektowych i wykonaniu i uzgodnieniu PZT ze wszystkimi branżami -to jest minimum po 5 miesiącach.

Wnosimy o wydłużenie terminu wykonania przedmiotu zamówienia do 30 kwietnia 2021 r.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie zmienia terminów.

Antoni Jarosz
kierownik Referatu
Inwestycji i Zamówień